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道の駅なかせんに関するアンケート 調査結果について 

 

 

 

１ 道の駅なかせんに関するアンケート調査について               

 

「道の駅なかせん」は、地域の農業経営者の育成や農業の活性化、地域内外の

交流促進の拠点として、平成９年１０月にオープンしました。また、平成２３年４

月には、施設を訪れる皆様の利便性向上とさらなる地域農業の活性化促進を目的に、

通路や階段、アーケードの改修及び新設、売店の改装や照明の増設などを実施して

リニューアルオープンしています。 

道の駅なかせんが、休憩、観光、農業活性化施設としてこれまで以上に多くの

方に利用され、また、地域コミュニティの場、地域の情報発信施設としての機能を

備えた「地方創生・観光を加速する拠点」として飛躍するため、市民の道の駅なか

せんへの期待や意見・要望を収集し、今後の施設運営及び将来的な施設整備を検討

するための基礎情報を得ることを目的に調査を実施しました。 

 

 

２ 調査の実施手法                              

 

（１）回答方法                                

①返信用封筒で郵送 

②インターネットから回答 

 

（２）期間                                  

令和３年６月２５日～７月２６日（３２日間） 

 

 

３ 調査対象                                 

 

市内在住で１８歳以上８５歳未満の方の中から、東部地域（中仙、仙北、太田）

とその他の地域の抽出比率を３：２とし、性別、年齢について人口比率を考慮した

うえで無作為に抽出した市民１，０００人。 
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４ 回収数・回収率                              

 

地域 送付数 回収数 回収率      

全体 1,000 人 532 人 53.2％   送付数 回収数 回収率 

中仙 250 人 155 人 62.0％ 

 

東
部
地
域 

600 人 310 人 51.7％ 仙北 184 人 77 人 41.8％  

太田 166 人 78 人 47.0％  

大曲 234 人 124 人 53.0％ 

 

そ
の
他
地
域 

400 人 207 人 51.8％ 

神岡 34 人 11 人 32.4％  

西仙北 56 人 32 人 57.1％  

協和 49 人 26 人 53.1％  

南外 27 人 14 人 51.9％  

不明 － 15 人 －      

 

 ※回答方法別の回収数と割合 

回答方法 回収数 割合 

郵送 458 人 86.1％ 

インターネット 74 人 13.9％ 

合 計 532 人 100.0％ 
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５ 調査結果                                 

 

 

【問１】あなたは「道の駅なかせん」を利用したことはありますか。また、どのくら

い利用されていますか。最も近いものを次の中から１つ選び、番号に○をつけてくだ

さい。 

 

○「利用したことがある」と回答した方が 42.3％で最も多く、次いで「年に数回利用

している」が 32.6％となっている。 

○年に数回以上利用する回答の割合は合わせて 43.2％となっており、一定のリピータ

ーがあると認められる。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 ほぼ毎日利用している 0 0.0% 

530 

2 週に数回利用している 11 2.1% 

3 月に数回利用している 45 8.5% 

4 年に数回利用している 173 32.6% 

5 利用したことがある 224 42.3% 

6 利用したことがない 77 14.5% 
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【問２】あなたは「道の駅なかせん」をどのような理由で利用されましたか。あては

まる番号すべてに○をつけてください。（○はいくつでも） 

 

○「目的地への途中休憩に利用」と回答した方が 21.4％で最も多く、次いで「野菜の

購入」が 15.7％となっている。 

○買い物に関連する回答の割合は合わせて 40.1％となっている。「レストランの利用」

と回答した方は 14.2％となっており、「美味しいもの」を求めて利用する方が多い

ことが分かる。 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 目的地への途中休憩に利用 202 21.4% 

943 

2 レストランの利用 134 14.2% 

3 野菜の購入 148 15.7% 

4 お菓子等の購入 77 8.2% 

5 お土産の購入 105 11.1% 

6 お酒の購入 8 0.8% 

7 トマト製品の購入 41 4.3% 

8 Wi-Fi の利用 3 0.3% 

9 観光目的で利用 25 2.7% 

10 家族の憩いの場として利用 17 1.8% 

11 団体や知人との集いの場として利用 31 3.3% 

12 イベント等への参加 31 3.3% 

13 その他（自由記述） 60 6.4% 

14 利用したことがない 61 6.5% 
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 ■問２－１３ その他（自由記述） 

 

 ・トイレの利用。（３１件） 

 ・お盆のお花の購入。（４件） 

 ・味穂で食事。（３件） 

 ・待ち合わせ場所として利用。（３件） 

 ・ダイセン創農での実習。（10 代／男性／中仙） 

 ・お焼き用のもち粉を買いに行ったがなかった。（50 代／女性／仙北） 

 ・米粉を挽いてもらってついでに食品を購入。（70 代／女性／神岡） 

 ・よもぎせっけん、粉を買うため。（60 代／男性／中仙） 

 ・子供の絵が展示されているのを見に行った。（40 代／女性／中仙） 

 ・漬物を買います。（70 代／女性／太田） 

 ・社会科見学。（20 代／女性／中仙） 

 ・イベントなど WEB など持っていない私たちは知ること出来ないので何らかの方

法でわかればなあと思います。（60 代／女性／西仙北） 

 ・直売所に参加。（60 代／女性／中仙） 

 ・見学（オープン当時）。店外のうどん屋さんには行きました。（60 代／女性／仙

北） 

 ・仕事（お弁当のデリバリー）。（30 代／女性／大曲） 

 ・高速バスの乗り降り。（30 代／女性／西仙北） 

 ・桜の時期に。（30 代／女性／中仙） 

 ・昼食。（60 代／男性／中仙） 

 ・記述なし（５件） 
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【問３】道の駅なかせんに期待する、または、改善してほしいことはなんですか。次

の（１）、（２）について、あてはまる番号に○をつけてください。 

 

（１）運営・サービスに関すること（○は３つまで）               

○「地元特産品コーナーの充実」と回答した方が 23.3％で最も多く、次いで「野菜直

売コーナーの充実」が 20.4％となっている。 

○買い物やレストランの充実を求める回答の割合は合わせて 62.2％となっており、

「美味しいもの」の充実を求めている方が多いことが分かる。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 レストランの充実 189 18.5% 

1024 

2 地元特産品コーナーの充実 239 23.3% 

3 野菜直売コーナーの充実 209 20.4% 

4 休憩コーナーの充実 183 17.9% 

5 地域情報の充実 63 6.2% 

6 河川敷の活用（自由記述） 78 7.6% 

7 その他（自由記述） 63 6.2% 

 
 

レストランの
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 ■問３（１）－６ 河川敷の活用（自由記述） 

 

 ・ベンチやテラス席で軽食。（40 代／女性／仙北） 

 ・イベントなど。（30 代／男性／太田） 

 ・散歩コースとして特に桜の季節は対岸に行きやすくする。（60 代／女性／中仙） 

 ・中から川を眺めるととても良い。桜並木もすばらしい。（70 代／男性／大曲） 

 ・桜の季節は楽しみです。（40 代／女性／神岡） 

 ・新幹線・桜・川この 3 つが見られてきれい。（30 代／女性／大曲） 

 ・花見以外にも納涼祭・なべっこなど。キャンプ場。（20 代／女性／中仙） 

 ・グランドゴルフ場。（20 代／男性／大曲） 

 ・食事をしながら外を眺めたり、駐車場からも見えた方が良いと思います。入口を

入ってもガラス越しに外が見える等。（50 代／女性／太田） 

 ・バーベキュー設備など（アウトドアスペースの整備）。（40 代／女性／中仙） 

 ・利用できるなら散策したい。（60 代／女性／大曲） 

 ・子供たちが遊べるスペース。（40 代／女性／大曲） 

 ・水遊びやカフェスペース。（50 代／女性／南外） 

 ・他の道の駅にない特色をいかしてほしい。（40 代／男性／太田） 

 ・対岸を含めて公園的に。（60 代／男性／中仙） 

 ・桜の季節にオープンレストランをしてほしい。（60 代／女性／仙北） 

 ・素晴らしい河川敷があるので何とかこれもうまく利用してほしい。（70 代／女性

／中仙） 

 ・夏場の河川敷の整備。（50 代／男性／中仙） 

 ・お花見や涼む場所の整備を希望。（30 代／女性／地域不明） 

 ・殺風景過ぎる。（40 代／男性／太田） 

 ・親子で楽しむ川遊びなど。（60 代／男性／中仙） 

 ・遊具や東屋など。（30 代／男性／大曲） 

 ・子供が遊べる様にして欲しい。（30 代／女性／中仙） 

 ・フリマイベント等。（40 代／女性／仙北） 

 ・親水公園みたいなものにしたらいいと思う。（60 代／男性／大曲） 

 ・BBQ や川遊びできるようなアイテムの貸し出し。（40 代／男性／中仙） 

 ・アウトドアなイベントの開催。（40 代／女性／大曲） 

 ・釣り場、BBQ。（50 代／男性／中仙） 

 ・桜が綺麗なので勿体ない。（50 代／女性／仙北） 

 ・駐車場としての利用。（60 代／男性／中仙） 

 ・BBQ が出来る設備。（50 代／男性／仙北） 
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 ■問３（１）－７ その他（自由記述） 

 

 ・円満造さんの紹介コーナー。（60 代／男性／仙北） 

 ・茶豆のアイスの売店を新たに設けて欲しい。（10 代／男性／中仙） 

 ・古代米の粉を取り扱ってほしい。（60 代／女性／仙北） 

 ・ご当地ソフトクリームの導入。（40 代／女性／中仙） 

 ・ソバなどの店があるが、値段が高いわりにまずい。ただの醤油味か。お客さんが 

がっかりする。直に改善するか、閉店を希望する。（70 代／男性／大曲） 

 ・倉庫的イメージから開放的な道の駅に改善。（80 代／男性／協和） 

 ・いろいろな売り場が見えにくい。105 号から見えにくい。（60 代／男性／中仙） 

 ・遠くからでも足を運びたいと思わせるような何か…。（50 代／女性／協和） 

 ・ご当地ソフトになるように特産品を使用（トマトや桜）したここでしか食べられ

ないような軽食・スイーツの充実。（70 代／女性／中仙） 

 ・片手で食べられるフード（たこ焼き、ソフトクリーム、焼き鳥、アメリカンドッ

グ）販売（常時）。（50 代／女性／中仙） 

 ・外観が暗いので（地味すぎる）入りにくい（印象）。（50 代／女性／協和） 

 ・カフェなど若い人が行きやすいものが欲しい。（30 代／女性／太田） 

 ・目玉的な物があれば立ち寄りたいと思う。今人気のあるジェラートやアイスの店

が入ったりすると若い人に来てもらえるのかも。（40 代／女性／大曲） 

 ・若い人が好むジェラート屋さんの誘致とか。（60 代／女性／大曲） 

 ・店の中が暗い。（60 代／男性／仙北） 

 ・カフェや持ち帰り出来る軽食。（40 代／女性／大曲） 

 ・カフェなど（ジェラートなど）あればいい。外の飲食店との統一感がない。（40

代／女性／大曲） 

 ・施設とトイレの距離がある。階段の上り下りするのが疲れるから改善してほしい。

（40 代／男性／中仙） 

 ・駅の場所。（60 代／男性／中仙） 

 ・現状のまま頑張って下さい。（60 代／男性／仙北） 

 ・かみおかの道の駅のような屋台があれば良いと思う。フランクフルトとかおにぎ

り、焼きそばが気軽に買えればよい。（50 代／女性／中仙） 

 ・営業時間の見直し。（50 代／男性／太田） 

 ・ちょっと暗い感じで入りにくい。（80 代／男性／中仙） 

 ・駐車場から店舗への入りやすさ、動線。（50 代／女性／大曲） 

 ・地域グルメイベント等の開催。（50 代／男性／大曲） 

 ・建物の中が少し見えるようだと楽しくなると思います。（70 代／女性／中仙） 

 ・イベントを増やしてほしい。（20 代／女性／中仙） 

 ・若い人向けのカフェ。（年代不明／性別不明／地域不明） 

 ・八乙女公園、温泉、キャンピングに。（70 代／男性／神岡） 
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 ・駐車場のマナー。（60 代／男性／大曲） 

 ・イベント。（30 代／男性／西仙北） 

 ・お土産やお菓子の充実。（50 代／女性／中仙） 

 ・店員の「接客」。（50 代／女性／太田） 

 ・建物の外に時計をつけてほしい。（50 代／女性／中仙） 

 ・イベントの拡充と告知。（30 代／女性／南外） 

 ・イベントの充実。（40 代／女性／大曲） 

 ・イベント開催。（30 代／女性／太田） 

 ・中仙地区のアピール。（60 代／男性／西仙北） 

 ・子供を遊ばせる場所にしてもらいたい。（30 代／女性／中仙） 

 ・特にない、わからない。（２４件） 
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（２）施設・設備に関すること（○は３つまで）                 

○「駐車場の使いやすさ」と回答した方が 25.5％で最も多く、次いで「トイレの利用

しやすさ」が 21.1％となっている。 

○「駐車場の使いやすさ」、「施設敷地の出入りのしやすさ」の回答の割合は合わせて

44.2％となっており、駐車場の改善を求めている方が多いことが分かる。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 駐車場の使いやすさ 238 25.5% 

932 

2 トイレの利用しやすさ 197 21.1% 

3 
施設敷地の出入りのしやす

さ 
174 18.7% 

4 建物の出入りのしやすさ 192 20.6% 

5 照明の増設 76 8.2% 

6 その他（自由記述） 55 5.9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問３（２）－６ その他（自由記述） 

 

 ・ドッグラン。（60 代／男性／仙北） 

 ・1～4 はしやすさという点では不十分だと思う。（60 代／女性／中仙） 

 ・駐車場の広さに不満。（60 代／男性／南外） 

駐車場の使い

やすさ

25.5%

トイレの利用

しやすさ

21.1%施設敷地の出入り

のしやすさ

18.7%

建物の出入りの

しやすさ

20.6%

照明の増設

8.2%

その他（自由記述）

5.9%
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 ・専門家を交えて「入りやすさ」を設計する。（80 代／男性／協和） 

 ・建物に入る時階段が良くない。（60 代／男性／中仙） 

 ・売り場が高くて入りにくい。（80 代／男性／中仙） 

 ・レジはコンビニのように入口付近で、まとめて会計が出来た方が良いと思います。

（50 代／女性／太田） 

 ・天井高すぎ、開放感が無駄にありすぎ。（50 代／女性／中仙） 

 ・施設の入口が狭い（出入口）。（50 代／女性／協和） 

 ・軽食など買えたらいい。（60 代／女性／中仙） 

 ・駐車場に入ったことがあるが出口がわかりにくく、また入ろうと思わなかった。

（40 代／女性／大曲） 

 ・出入りが悪い。（60 代／男性／仙北） 

 ・駐車場あまり使いやすいとは思わない。（70 代／女性／神岡） 

 ・現状のまま頑張って下さい。（60 代／男性／仙北） 

 ・階段、スロープは高齢・足の悪い人はつらい。（50 代／男性／太田） 

 ・駐車しにくい。（50 代／女性／中仙） 

 ・最近行った事がないので分かりません。（60 代／女性／大曲） 

 ・羽後・十文字に比べて狭い。やや利用しにくい。（40 代／男性／太田） 

 ・外から内の方が見えるとちょっと見てみたいと思うとおもう。（80 代／男性／中

仙） 

 ・道の駅に入りづらい、国道から入りづらい。（60 代／男性／大曲） 

 ・足湯及び子供用遊具の新設。（50 代／男性／大曲） 

 ・もっと入りやすく、利用しやすくしてほしい。道の駅としての機能？に魅力があ

りません。（70 代／女性／中仙） 

 ・友達と会う時の利用も多い。（70 代／女性／中仙） 

 ・外の明かりを取り入れる。空間が暗い。（50 代／男性／中仙） 

 ・足が悪い人たちを乗せている場合、車いす専用はあるけど、満員の時はかなり歩

かなければいけない。そういう人の身になって工夫してもらいたい。（60 代／女

性／西仙北） 

 ・営業しているか迷うことがあった。（30 代／女性／大曲） 

 ・トイレ以外の建物を新しくして欲しい。（40 代／男性／大曲） 

 ・子供が楽しめる大きな遊具などを設置してほしい。（30 代／女性／大曲） 

 ・外観のよさ。（20 代／女性／太田） 

 ・今のままでいい。（40 代／男性／大曲） 

 ・施設配置が今一パッとしない。（60 代／男性／中仙） 

 ・今のままだと、一生使用せず終わる気がする。（30 代／女性／中仙） 

 ・ちょっとだけ座れるスペースや軽食などあったらいいなと思います。（50 代／女

性／中仙） 

 ・特にない、わからない。（２２件） 
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【問４】道の駅なかせんに、市外の方も含め、より多くの方に訪れてもらうために必

要と思うことはなんですか。次の（１）、（２）について、あてはまる番号に○をつけ

てください。 

 

（１）運営・サービスに関すること（○は５つまで）               

○「八乙女山、斉内川、川湊の街並みなど周辺の観光資源との連携」と回答した方が

25.3％で最も多く、次いで「市外、県外の特産品コーナーの設置」が 21.6％、「交

通拠点の整備」が 11.2％、「イベントの開催」が 10.6％となっている。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 
八乙女山、斉内川、川湊の街並みなど周辺の観光

資源との連携 
297 25.3% 

1174 

2 交通拠点の整備（羽後交通、乗合タクシーなど） 132 11.2% 

3 市外、県外の特産品コーナーの設置 253 21.6% 

4 道の駅の愛称の見直し 47 4.0% 

5 レンタサイクルの運営 34 2.9% 

6 インバウンド誘客の推進 69 5.9% 

7 有料車中泊駐車場の運営 72 6.1% 

8 道の駅のキャラクター（ゆるキャラ） 42 3.6% 

9 住民票、証明書類等の発行 50 4.3% 

10 イベントの開催（自由記述） 124 10.6% 

11 その他（自由記述） 54 4.6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

八乙女山、斉内川、川湊の街並み

など周辺の観光資源との連携

25.3%

交通拠点の整備（羽後交

通、乗合タクシーなど）

11.2%

市外、県外の特産品

コーナーの設置

21.6%

道の駅の愛称の見直し

4.0%

レンタサイクルの運営

2.9%

インバウンド

誘客の推進

5.9%

有料車中泊駐車場

の運営

6.1%

道の駅のキャラク

ター（ゆるキャラ）

3.6%

住民票、証明書

類等の発行

4.3%

イベントの開催（自由記述）

10.6%

その他（自由記述）

4.6%
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 ■問４（１）－１０ イベントの開催（自由記述） 

 

 ・ドンパン節で踊ったり、ダンスしたり若者・子供でも参加できるもの。（60 代／

男性／大曲） 

 ・花のフェア。（60 代／女性／太田） 

 ・キッチンカーフェス。（30 代／男性／仙北） 

 ・桜祭りやドンパン祭りしかわからない。（60 代／女性／仙北） 

 ・屋台など。（60 代／女性／西仙北） 

 ・毎月・定期的にイベントを開催し来訪者に○○日と印象を定着させる。（60 代／

男性／中仙） 

 ・地元特産イベント・県外特産イベント・報道でのアピール。（50 代／男性／中仙） 

 ・中仙に用事がなくても「道の駅なかせん」にわざわざ行きたくなるようなイベン

トまたは品物。（60 代／女性／協和） 

 ・参加無料のフリマ。（50 代／女性／太田） 

 ・特産品の例えば”アスパラ祭り”など季節野菜のセールス売り。（70 代／女性／

神岡） 

 ・イベントに参加したことがありますがもっと増やしてほしい。（年代不明／性別

不明／地域不明） 

 ・ジャンボうさぎや秋田犬ふれあいコーナー（常設でも）。（50 代／女性／協和） 

 ・食べ物のイベント。（30 代／女性／仙北） 

 ・地元食品を使用したバーベキュー場の設置など親子で楽しめる事。（50 代／女性

／大曲） 

 ・ドンパルのイベントはあまり知らない。（70 代／女性／神岡） 

 ・フリーマーケット、出店イベント（食べ物、体験ブース）。（20 代／男性／仙北） 

 ・道路から見える堤所で出店、直売など。（60 代／女性／中仙） 

 ・屋台、フリーマーケット、古着市、骨董市。（60 代／女性／中仙） 

 ・地元や秋田の「食」のイベントなどあればいいと思います。（30 代／女性／中仙） 

 ・今もやっているか知らないので朝市を定期的に実施する。（60 代／男性／仙北） 

 ・駐車場にテント市出すだけで入りやすさが全然違うと思います。ババヘラさんが

いると嬉しいです。ババヘラ好きだけど、一番近くて確実に売っているところ

は協和の道の駅まで行かないとないので。（40 代／女性／中仙） 

 ・鮮魚、精肉の産地直送市。（60 代／男性／中仙） 

 ・グルメイベント等。（50 代／男性／大曲） 

 ・定期的に必ず催しを開催してほしい。（40 代／女性／中仙） 

 ・ウォークラリー、手作り体験など。（40 代／女性／中仙） 

 ・季節の特産品の特売を行ったらどうか。（60 代／男性／中仙） 

 ・老人も楽しめる。（70 代／女性／中仙） 

 ・若者向けのイベント（スケボー、BMX、ダンス）。（30 代／男性／西仙北） 
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 ・工芸品等ワークショップ。（20 代／女性／中仙） 

 ・事前に知りたい（60 代／女性／西仙北） 

 ・県内の作家さんたちによるクラフト展など。（60 代／女性／仙北） 

 ・集客の際ジャンボうさぎ・ドンパン踊りの様子をスクリーンで観てもらう工夫。

（50 代／女性／太田） 

 ・毎月○○曜日は何々のイベント開催のように曜日か日にちを固定する。（50 代／

男性／仙北） 

 ・フリーマーケット。（30 代／女性／大曲） 

 ・農産品出品者の朝市。（60 代／男性／中仙） 

 ・桜の花見の時期だけでなく、様々な子供向けのイベントや特産品を生かしたイベ

ントなどの開催。（30 代／女性／大曲） 

 ・他の道の駅を参考に。（30 代／女性／中仙） 

 ・オールドカーの集いやフリーマーケット。（40 代／女性／仙北） 

 ・花見の時期に合わせたイベントをやったらいいと思う。（60 代／男性／大曲） 

 ・河川敷や桜並木などの活用。（40 代／女性／大曲） 

 ・出店等。（30 代／女性／中仙） 

 ・米を活かした期間限定、定期イベント。（40 代／男性／大曲） 

 ・クラフト市、ハンドメイド雑貨、子供向けイベント。（30 代／女性／太田） 

 ・子供向けのショー等。（30 代／女性／大曲） 

 ・ドンパン祭りや長野駅の祭典開催に合わせてイベントを実施。（60 代／男性／中

仙） 

 ・記述なし（７９件） 

 

 

 ■問４（１）－１１ その他（自由記述） 

 

 ・地域関連のいろいろな行事・情報を大型スクリーンで公開。（70 代／男性／大曲） 

 ・親子で楽しめる、行ってみたくなる内容を作る。（60 代／男性／中仙） 

 ・ここでしか買えないものやイベントの様子を SNS で伝える。（30 代／女性／大

曲） 

 ・うさぎと触れ合う広場。（20 代／男性／大曲） 

 ・春から秋は営業時間を長めにする。（50 代／女性／太田） 

 ・近隣の市町村との観光に関する連携（案内）が必要かなと思います。（70 代／女

性／中仙） 

 ・今のままの施設だと思いつかない。（50 代／女性／中仙） 

 ・オンリーワンの物、事などが必要。（40 代／男性／大曲） 

 ・八乙女山にキャンプ場など作る。（60 代／女性／中仙） 

 ・ジャンボうさぎふれあいコーナー。（40 代／女性／中仙） 
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 ・売りとなる食品やインスタ映えするようなかわいい飲み物。（40代／女性／大曲） 

 ・ここに来たらこんな物がもらえるとか、無料で配れるものを考えるとか…有料の

車中泊はダメ。もっと気軽に立ち寄れないと。（40 代／女性／大曲） 

 ・他の道の駅と比べイメージ的に暗い。（60 代／女性／中仙） 

 ・朝市、道の駅なかせんだけの名物料理、アイス、ソフトクリーム。（60 代／女性

／中仙） 

 ・期間限定品、コンビニ等隣接。（40 代／男性／中仙） 

 ・温泉とか足湯など併設。（50 代／男性／太田） 

 ・観光バス会社などとの連携。（70 代／男性／中仙） 

 ・国道より入りづらいので、国道側の木などなくし、平にして広くみせたらよいと

思う。コンクリートの色の柱に圧迫感がありピンク色とか目立つ色の塗り替え

をし、イメージを変えたらいいと思う。（60 代／女性／太田）" 

 ・駐車場を広くしてほしい。（60 代／男性／中仙） 

 ・外に車止めた時に中の様子が見えるとよいと思う。（80 代／男性／中仙） 

 ・レストランを利用しようと思ったが限定〇食等やめてほしい。食べられないので

がっかり。（50 代／女性／大曲） 

 ・ジャンボうさぎの展示、ふれあい広場。（20 代／男性／仙北） 

 ・他地区の道の駅の良い所を取り入れるべき。（70 代／女性／中仙） 

 ・子供が居心地いい空間。（30 代／女性／大曲） 

 ・道の駅にしかない目玉商品。（年代不明／性別不明／地域不明） 

 ・これといった特徴がないと思う。（40 代／男性／協和） 

 ・レストランの目玉（むしろそれだけでいい）。（30 代／男性／西仙北） 

 ・活気、楽しい雰囲気、明るさ。（60 代／女性／中仙） 

 ・道の駅ですよ。アピール。（60 代／女性／仙北） 

 ・コンビニ or パン屋さん。（40 代／男性／中仙） 

 ・コンビニを開店すれば利用することがあるかもしれない。（60 代／男性／太田） 

 ・既存サービスの質向上。野菜買うなら「道の駅なかせん」となれば。（60 代／男

性／中仙） 

 ・食べ物の露店を増やすなど。（30 代／女性／中仙） 

 ・見た目の入りやすさ。（30 代／女性／南外） 

 ・目玉となる何か。（40 代／男性／中仙） 

 ・ここでしか買えない特殊な米、料理、贈答品。（40 代／男性／大曲） 

 ・ご当地ソフト。（30 代／女性／太田） 

 ・中仙の特産品の PR をする。（30 代／女性／仙北） 

 ・BBQ 施設、入浴シャワー設備。（50 代／男性／仙北） 

 ・栗沢の河川敷の遊具を新しくしてほしい。（30 代／女性／中仙） 

 ・記述なし、特にない、わからない。（１４件） 
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（２）施設・設備に関すること（○は３つまで）                 

○「こどもの遊び場や遊具の設置」と回答した方が 30.7％で最も多く、次いで「道の

駅への誘導看板の充実」が 24.0％、「電気自動車充電スタンドの整備」が 17.1％、

「おむつ交換スペースや授乳コーナーの設置」が 14.3％となっている。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 道の駅への誘導看板の充実 201 24.0% 

837 

2 こどもの遊び場や遊具の設置 257 30.7% 

3 おむつ交換スペースや授乳コーナーの設置 120 14.3% 

4 電気自動車充電スタンドの整備 143 17.1% 

5 有料電源の設置 68 8.1% 

6 その他（自由記述） 48 5.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問４（２）－６ その他（自由記述） 

 

 ・ドッグラン。（60 代／男性／仙北） 

 ・千畑ラベンダー園は、遊具が多いため来客が多くすぐに売り切れになる。子供受

けすれば大人もついてくるので利用が増えます。（40 代／男性／大曲） 

 ・ドッグラン。（50 代／男性／仙北） 

 ・国道から見て建物が下がりすぎていて（奥にありすぎて）通り過ぎてしまいます。

（60 代／女性／太田） 

 ・トイレが暗い。（40 代／女性／太田） 

 ・温泉。仕事のドライバーも入浴できる。（60 代／男性／中仙） 

 ・グランドゴルフ場。（20 代／男性／大曲） 

道の駅への誘

導看板の充実

24.0%

こどもの遊び場や

遊具の設置

30.7%
おむつ交換スペースや授乳

コーナーの設置

14.3%

電気自動車充電

スタンドの整備

17.1%

有料電源の設置

8.1%

その他（自由記述）

5.7%
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 ・店があちこちになっているので、人の動線を考えたワンフロアーが良いと思いま

す。（50 代／女性／太田） 

 ・自販機で夜間でもお土産や軽食が買える。（30 代／女性／大曲） 

 ・あれば便利ですね。（70 代／男性／中仙） 

 ・子供の喜びそうな品物をおく。（70 代／女性／西仙北） 

 ・ドッグランを作る。（40 代／女性／西仙北） 

 ・ゆっくり滞在できるベンチや東屋などの設備、体験コーナー。（40 代／女性／大

曲） 

 ・道の駅の中が見えるように。色あでやかに。（70 代／男性／中仙） 

 ・一度、道の駅裏の川沿いを犬と散歩しました。きれいで気持ちよかったです。犬

のフン捨てゴミ箱等ペット施設はどうでしょうか？（40 代／女性／中仙） 

 ・シャワー設備（コイン式シャワー）温泉。（60 代／男性／中仙） 

 ・店舗の入口をもっとオープンにすること。（50 代／女性／大曲） 

 ・道の駅自体アート的な建物に建て替えてほしい。（40 代／女性／中仙） 

 ・温泉又はコインシャワールーム。（20 代／男性／仙北） 

 ・専門店を誘致する。（40 代／男性／大曲） 

 ・外の公園の整備。（40 代／男性／仙北） 

 ・子供用トイレ。（30 代／女性／大曲） 

 ・温泉をつくる！（50 代／男性／中仙） 

 ・キャンプ施設。（30 代／男性／西仙北） 

 ・建物の外観より中身が劣る。（80 代／男性／仙北） 

 ・まずは人。（60 代／女性／中仙） 

 ・災害時に電気や水の供給、通信機能など防災機能を備えた道の駅。（70 代／女性

／南外） 

 ・ピアノを１台置いてもいいかもね。奥の方にミニステージがあっても。（70 代／

女性／中仙） 

 ・国道側にダミーの車を置く。（60 代／女性／仙北） 

 ・土日祝は誘導員の方がいても良いような…なるべくお客様に目のひくような型破

りがあっても！と思います。（50 代／女性／太田） 

 ・建物の建て替え。（40 代／男性／大曲） 

 ・レンタサイクルで廻れる観光コースの提案。（50 代／男性／仙北） 

 ・他の道の駅との差別化（どこの道の駅も似たように感じる）。（30 代／女性／南

外） 

 ・特別なソフトクリームとかき氷。（50 代／男性／仙北） 

 ・そういう問題ではない（40 代／男性／大曲） 

 ・外観含め印象が辛い。（30 代／女性／中仙） 

 ・温泉施設。（60 代／男性／中仙） 

 ・記述なし、特にない、わからない。（１１件） 
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市内

26.7%

県内

38.7%

県外

21.0%

特にない

13.6%

道の駅なかせん

14.1%

道の駅かみおか

37.8%

道の駅協和

48.1%

 

【問５】あなたが良く訪れる道の駅、または、行きたいと思う道の駅はどこですか。

あてはまる番号すべてに○をつけてください。（○はいくつでも）また、市内の場合

は道の駅名に○を、県内、県外の場合は道の駅名を記入してください。 

 

○「県内」と回答した方が 38.7％で最も多く、次いで「市内」が 26.7％となってい

る。 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 市内 189 26.7% 

708 
2 県内 274 38.7% 

3 県外 149 21.0% 

4 特にない 96 13.6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 市内の内訳                                

○「道の駅協和」と回答した方が 48.1％で最も多く、「道の駅なかせん」と回答した

方は 14.1％で最も少ない結果となっている。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 道の駅なかせん 34 14.1% 

241 2 道の駅かみおか 91 37.8% 

3 道の駅協和 116 48.1% 
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２ 県内の内訳                                

○「十文字」と回答した方が 36.9％で最も多く、次いで「美郷」が 14.2％、「象潟」

が 12.7％、「うご」が 12.0％となっている。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 美郷 58 14.2% 

409 

2 十文字 151 36.9% 

3 うご 49 12.0% 

4 さんない 14 3.4% 

5 おがち 16 3.9% 

6 岩城 12 2.9% 

7 東由利 2 0.5% 

8 おおうち 9 2.2% 

9 にしめ 6 1.5% 

10 象潟 52 12.7% 

11 鳥海郷 1 0.2% 

12 あきた港 3 0.7% 

13 しょうわ 9 2.2% 

14 てんのう 7 1.7% 

15 おが 10 2.4% 

16 おおがた 2 0.5% 

17 ふたつい 5 1.2% 

18 たかのす 1 0.2% 

19 田沢湖 2 0.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

美郷

14.2%

十文字

36.9%

うご

12.0%さんない

3.4%

おがち

3.9%

岩城

2.9%

東由利

0.5%

おおうち

2.2%

にしめ

1.5%

象潟

12.7%

鳥海郷

0.2%

あきた港

0.7%

しょうわ

2.2%

てんのう

1.7%

おが

2.4%

おおがた

0.5% ふたつい

1.2%
たかのす

0.2%

田沢湖

0.5%
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３ 県外の内訳                                

○「雫石（岩手県）」と回答した方が 56.6％で最も多く、次いで「大崎（宮城県）」が

21.1％となっている。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 雫石（岩手県） 94 56.6% 

166 

2 鳥海（山形県） 7 4.2% 

3 寒河江（山形県） 4 2.4% 

4 天童（山形県） 2 1.2% 

5 碇ヶ関（青森県） 2 1.2% 

6 弘前（青森県） 2 1.2% 

7 大崎（宮城県） 35 21.1% 

8 その他 20 12.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

雫石（岩手県）

56.6%

鳥海（山形県）

4.2%
寒河江（山形県）

2.4%

天童（山形県）

1.2%

碇ヶ関（青森県）

1.2%

弘前（青森県）

1.2%

大崎（宮城県）

21.1%

その他

12.0%
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【問６】問５で１～３を選択された方はその理由を、４を選択された方はどのような

道の駅なら行ってみたいと思うかについて、あてはまる番号に３つまで○をつけてく

ださい。（○は１～３つ） 

 

○「地域の特産品が購入できる」と回答した方が 21.3％で最も多く、次いで「休憩に

立ち寄りやすい」が 20.2％、「新鮮な食材が購入できる」が 19.4％、「美味しいも

のが食べられる」が 18.9％となっている。 

○「新鮮な食材が購入できる」、「地域の特産品が購入できる」、「おいしいものが食べ

られる」の回答の割合は合わせて 59.6％となっており、「美味しいもの」がある道

の駅を利用する、または利用したい方が多いことが分かる。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 

1 自宅から近い 79 6.9% 

1150 

2 休憩に立ち寄りやすい 232 20.2% 

3 新鮮な食材が購入できる 223 19.4% 

4 地域の特産品が購入できる 245 21.3% 

5 おいしいものが食べられる 217 18.9% 

6 地域の情報を知ることができる 21 1.8% 

7 魅力的なイベントが開催される 64 5.6% 

8 その他（自由記述） 51 4.4% 

9 特にない 18 1.6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自宅から近い

6.9%

休憩に立ち寄

りやすい

20.2%

新鮮な食材が

購入できる

19.4%地域の特産品が

購入できる

21.3%

おいしいものが

食べられる

18.9%

地域の情報を知

ることができる

1.8%

魅力的なイベン

トが開催される

5.6%

その他（自由記述）

4.4%
特にない

1.6%
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 ■問６－８ その他（自由記述） 

 

 ・【指定無し】その道をよく通るため（40 代／男性／大曲） 

 ・【十文字・おがち・雫石】明るい雰囲気（60 代／女性／太田） 

 ・【協和】比較的新しい（50 代／男性／太田） 

 ・【大崎】ロイズのチョコが買えるので前を通った時は必ず寄ります。（50 代／女

性／大曲） 

 ・【象潟】ほとんど欲しい物が手に入る（80 代／男性／協和） 

 ・【指定無し】特産品（地元）の長芋など出してほしい（70 代／女性／西仙北） 

 ・【かみおか・二ツ井・雫石】駐車場に車が止めやすい（40 代／女性／神岡） 

 ・【山内・雫石】元々多く人が出入りしているようなので。（60 代／男性／中仙） 

 ・【指定無し】駐車場の出入りのしやすさ、使いやすさ（20 代／男性／中仙） 

 ・【協和・十文字・雫石】目玉商品がない。（50 代／男性／中仙） 

 ・【美郷・十文字・象潟】モンベル（30 代／女性／大曲） 

 ・【男鹿・象潟】景色がきれい（40 代／女性／太田） 

 ・【なかせん・仁賀保・大内・岩城】温泉がある。足湯がある。（50 代／男性／太

田） 

 ・【協和・大野市・南越前】実家に近いし最近できたから、もうすぐできるから（30

代／女性／協和） 

 ・【かみおか】山菜や手作りおやきがおいしい（50 代／女性／大曲） 

 ・【指定無し】焼きたてのパンとかたべられたりしたら嬉しい（40 代／女性／大曲） 

 ・【美郷・十文字・羽後・雫石】見て歩くだけでも楽しい。羽後へはそばを食べに

行く。（60 代／女性／大曲） 

 ・【十文字・大崎】まずいものもあるがやる気を感じる。（70 代／男性／中仙） 

 ・【協和・岩城・十文字・美郷】道の駅協和は芝生があって犬の散歩にちょうど良

いから。（40 代／女性／西仙北） 

 ・【十文字・雫石】果物が多い。加工品が多い。（70 代／女性／中仙） 

 ・【象潟】海が好き（年代不明／性別不明／地域不明） 

 ・【指定無し】朝市を定期的に実施する（60 代／男性／仙北） 

 ・【象潟・大内・雫石・石巻】温泉がある（50 代／男性／太田） 

 ・【かみおか】トイレが激的に改善されたから（50 代／女性／大曲） 

 ・【十文字】働いている方がとても親切（80 代／女性／大曲） 

 ・【美郷・十文字】商業施設 mont-bell に近い（50 代／女性／大曲） 

 ・【協和・水沢】・生薬の購入・江差し藤原の郷によって服を見る。・今度道の駅に

寄ってみようと思います。（60 代／女性／大曲） 

 ・【美郷・天王・あきた港】子供の遊び場があるため（20 代／女性／中仙） 

 ・【かみおか・十文字・男鹿】実家から近いから（年代不明／性別不明／地域不明） 

 ・【羽後】そばが美味しいから（60 代／男性／中仙） 
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 ・【協和】道の駅に入ってみようかなと思う。入りやすい、買いやすい、店員さん

の応接もいい。（70 代／女性／中仙） 

 ・【かみおか・羽後・十文字・美郷】欲しいものがある。野菜、菓子など（30 代／

女性／大曲） 

 ・【指定無し】まだ運転に慣れていないので行く余裕がない。（20 代／女性／仙北） 

 ・【十文字】近くに姉妹がいるから（70 代／女性／大曲） 

 ・【十文字・羽後】アイス、パン、スイーツなど立ち寄って食べたい・自宅への土

産にしたいと思えるものがある（30 代／女性／仙北） 

 ・【羽後】知人に勧められたから（30 代／女性／大曲） 

 ・【羽後】活気があるのでまた行ってみたいと思う。（60 代／女性／中仙） 

 ・【美郷】敷地内にモンベルがある（50 代／女性／大曲） 

 ・【十文字・大崎】購買意欲が上がるもの（50 代／女性／太田） 

 ・【男鹿・象潟】地元にないものを求めて（50 代／男性／仙北） 

 ・【美郷】ブランドショップがあるため（60 代／男性／南外） 

 ・【象潟・大崎・雫石】ロイズがあるから。施設内も食べ物が豊富で楽しい。お土

産も充実している。（30 代／女性／中仙） 

 ・【あきた港】設備の充実（30 代／男性／大曲） 

 ・【天王】子供の遊び場、広場が充実。観光も温泉施設も隣接していてよい。（40

代／女性／中仙） 

 ・【美郷】モンベルと併設、目的地の途中（40 代／男性／大曲） 

 ・【象潟】温泉がある（50 代／女性／仙北） 

 ・【象潟・岩城・大崎】景色がいい、ご当地ソフトがある、足湯がある（30 代／女

性／太田） 

 ・【昭和】植物園がある、花や木など色々売っていて楽しい子供と出かけても楽し

そうにしている（30 代／男性／大曲） 

 ・【かみおか・協和】広大な芝生の公園が隣接していて、子供と遊びながら土産の

買い物もできて利便性が良い（30 代／女性／仙北） 

 ・【協和】遊具があり、売店や食堂なども充実していて、お出掛けとして 1 カ所で

完結するのが便利。（30 代／女性／中仙） 

 ・【協和・天王・天童】温泉がある。車中泊できる。子供の遊び場がある。（30 代

／女性／仙北） 
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自宅から近い

20.7%

休憩に立ち寄

りやすい

22.8%
新鮮な食材が

購入できる

18.5%

地域の特産品

が購入できる

16.3%

おいしいものが

食べられる

14.1%

地域の情報を知るこ

とができる

0.0%

魅力的なイベント

が開催される

5.4%

その他（自由記述）

2.2%
特にない

0.0%

【問５・問６】それぞれの道の駅ごとの利用する・利用したい理由 

 

１ 道の駅なかせん                              

○問５－１で「道の駅なかせん」と回答した方のみで集計した場合、問６では、「休

憩に立ち寄りやすい」が 22.8％で最も多く、次いで「自宅から近い」が 20.7％、

「新鮮な食材が購入できる」が 18.5％、「地域の特産品が購入できる」が 16.3％、

「おいしいものが食べられる」が 14.1％となっている。 

○全体の回答率と比較すると、「自宅から近い」の割合が非常に高く、「地域の特産品

が購入できる」、「おいしいものが食べられる」の割合が低い。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 
順

位 

全体の 

回答率 

1 自宅から近い 19 20.7% 

92 

2 6.9% 

2 休憩に立ち寄りやすい 21 22.8% 1 20.2% 

3 新鮮な食材が購入できる 17 18.5% 3 19.4% 

4 地域の特産品が購入できる 15 16.3% 4 21.3% 

5 おいしいものが食べられる 13 14.1% 5 18.9% 

6 地域の情報を知ることができる 0 0.0% 8 1.8% 

7 魅力的なイベントが開催される 5 5.4% 6 5.6% 

8 その他（自由記述） 2 2.2% 7 4.4% 

9 特にない 0 0.0% 8 1.6% 
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自宅から

近い

12.3%

休憩に立ち寄

りやすい

26.4%

新鮮な食材が

購入できる

14.6%

地域の特産品

が購入できる

19.3%

おいしいもの

が食べられる

17.0%

地域の情報を知る

ことができる

0.9%

魅力的なイベン

トが開催される

6.6%

その他（自由記述）

2.8%
特にない

0.0%

２ 道の駅かみおか                              

○問５－１で「道の駅かみおか」と回答した方のみで集計した場合、問６では、「休

憩に立ち寄りやすい」が 26.4％で最も多く、次いで「地域の特産品が購入できる」

が 19.3％、「おいしいものが食べられる」が 17.0％、「新鮮な食材が購入できる」

が 14.6％、「自宅から近い」が 12.3％となっている。 

○全体の回答率と比較すると、「自宅から近い」、「休憩に立ち寄りやすい」の割合が

高く、「新鮮な食材が購入できる」の割合が低い。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 
順

位 

全体の 

回答率 

1 自宅から近い 26 12.3% 

212 

5 6.9% 

2 休憩に立ち寄りやすい 56 26.4% 1 20.2% 

3 新鮮な食材が購入できる 31 14.6% 4 19.4% 

4 地域の特産品が購入できる 41 19.3% 2 21.3% 

5 おいしいものが食べられる 36 17.0% 3 18.9% 

6 地域の情報を知ることができる 2 0.9% 8 1.8% 

7 魅力的なイベントが開催される 14 6.6% 6 5.6% 

8 その他（自由記述） 6 2.8% 7 4.4% 

9 特にない 0 0.0% 9 1.6% 
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自宅から

近い

12.2%

休憩に立ち寄

りやすい

24.4%

新鮮な食材が

購入できる

18.1%

地域の特産品

が購入できる

22.2%

おいしいもの

が食べられる

13.0%

地域の情報を知る

ことができる

2.6%

魅力的なイベン

トが開催される

3.7%

その他（自由記述）

3.3%
特にない

0.4%

３ 道の駅協和                                

○問５－１で「道の駅協和」と回答した方のみで集計した場合、問６では、「休憩に

立ち寄りやすい」が 24.4％で最も多く、次いで「地域の特産品が購入できる」が

22.2％、「新鮮な食材が購入できる」が 18.1％、「おいしいものが食べられる」が

13.0％、「自宅から近い」が 12.2％となっている。 

○全体の回答率と比較すると、「自宅から近い」、「休憩に立ち寄りやすい」の割合が

高く、「おいしいものが食べられる」の割合が低い。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 
順

位 

全体の 

回答率 

1 自宅から近い 33 12.2% 

270 

5 6.9% 

2 休憩に立ち寄りやすい 66 24.4% 1 20.2% 

3 新鮮な食材が購入できる 49 18.1% 3 19.4% 

4 地域の特産品が購入できる 60 22.2% 2 21.3% 

5 おいしいものが食べられる 35 13.0% 4 18.9% 

6 地域の情報を知ることができる 7 2.6% 8 1.8% 

7 魅力的なイベントが開催される 10 3.7% 6 5.6% 

8 その他（自由記述） 9 3.3% 7 4.4% 

9 特にない 1 0.4% 9 1.6% 
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自宅から近い

3.2%

休憩に立ち寄

りやすい

16.1%

新鮮な食材が

購入できる

24.8%
地域の特産品

が購入できる

27.2%

おいしいもの

が食べられる

19.0%

地域の情報を知る

ことができる

1.1%

魅力的なイベン

トが開催される

4.7%

その他（自由記述）

3.7%
特にない

0.3%

４ 十文字の道の駅                              

○問５－２で「十文字」と回答した方のみで集計した場合、問６では、「地域の特産

品が購入できる」が 27.2％で最も多く、次いで「新鮮な食材が購入できる」が 24.8％、

「おいしいものが食べられる」が 19.0％、「休憩に立ち寄りやすい」が 16.1％とな

っている。 

○全体の回答率と比較すると、「地域の特産品が購入できる」、「新鮮な食材が購入で

きる」の割合が高く、「休憩に立ち寄りやすい」の割合が低い。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 
順

位 

全体の 

回答率 

1 自宅から近い 12 3.2% 

379 

7 6.9% 

2 休憩に立ち寄りやすい 61 16.1% 4 20.2% 

3 新鮮な食材が購入できる 94 24.8% 2 19.4% 

4 地域の特産品が購入できる 103 27.2% 1 21.3% 

5 おいしいものが食べられる 72 19.0% 3 18.9% 

6 地域の情報を知ることができる 4 1.1% 8 1.8% 

7 魅力的なイベントが開催される 18 4.7% 5 5.6% 

8 その他（自由記述） 14 3.7% 6 4.4% 

9 特にない 1 0.3% 9 1.6% 
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自宅から近い

4.1%

休憩に立ち寄

りやすい

20.2%

新鮮な食材が

購入できる

19.8%
地域の特産品

が購入できる

22.7%

おいしいもの

が食べられる

19.8%

地域の情報を知る

ことができる

2.9%

魅力的なイベン

トが開催される

7.0%

その他（自由記述）

3.3%
特にない

0.0%

５ 雫石の道の駅                              

○問５－３で「雫石」と回答した方のみで集計した場合、問６では、「地域の特産品

が購入できる」が 22.7％で最も多く、次いで「休憩に立ち寄りやすい」が 20.2％

「新鮮な食材が購入できる」、「おいしいものが食べられる」が 19.8％、となって

いる。 

○全体の回答率と比較すると、「休憩に立ち寄りやすい」、「新鮮な食材が購入できる」、

「地域の特産品が購入できる」、「おいしいものが食べられる」の割合はほとんど差

が無い。 

 

No. 選択肢 回答数 回答率 総回答数 
順

位 

全体の 

回答率 

1 自宅から近い 10 4.1% 

242 

6 6.9% 

2 休憩に立ち寄りやすい 49 20.2% 2 20.2% 

3 新鮮な食材が購入できる 48 19.8% 3 19.4% 

4 地域の特産品が購入できる 55 22.7% 1 21.3% 

5 おいしいものが食べられる 48 19.8% 3 18.9% 

6 地域の情報を知ることができる 7 2.9% 8 1.8% 

7 魅力的なイベントが開催される 17 7.0% 5 5.6% 

8 その他（自由記述） 8 3.3% 7 4.4% 

9 特にない 0 0.0% 9 1.6% 
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自由意見 

 

「道の駅なかせんに関するアンケート調査」で記述いただいた自由意見について、主

なご意見・ご提案などを分野別に掲載しています。 

 

１ 駐車場について                              

・信号のせいかとにかく入りづらいので、トイレにも寄ろうと思わない。入口に階段

があるせいか新鮮な野菜があると思いながらも寄ろうと思わない。食堂や屋台など

他の道の駅と比べると全く魅力を感じないので、先日も食事に寄ってみたが食べず

に出てきてしまった。杜仲麺や地酒など県外の親せきなどに贈り物をする時は、い

ろいろ売っているので利用したりするが…（ある意味しゅしゅえっとまるしぇの方

が道の駅らしさがある）。せっかく中仙町に道の駅があるのに本当に残念だとオー

プン当時から思っていた。県内のお客さんもたくさん集まるような道の駅に生まれ

変わってほしい。自分も近いので頻繁に利用したくなるような道の駅を作って下さ

るよう願っています!!（40 代／女性／中仙） 

・レストランを利用する際に、売店の方がなんとなく活気が無いように思えます。声

出しとかそういうのではないのですが、雰囲気でしょうね。駐車場はほんとに不便

ですね。（60 代／女性／中仙） 

・駐車場への入り方の案内がわからない。玄関が暗くせまい。地場産の野菜・特産品

に対する広告がない。（60 代／男性／太田） 

・施設（駐車場）も建物も気軽に入りづらい。建物に入るとき他の道の駅より時間が

かかる。（70 代／女性／中仙） 

・①立地が良くない②駐車場がせまい③開放感がない（60 代／男性／南外） 

・道の駅ができた時点にこの駐車場ではダメだと思った。花壇も木も花もなくて良い。

広い方が良い。障害を持った人が入れない。連れていけない。階段が多すぎる。国

道 105 号線に立った一カ所しかない道の駅なのになぜお客様が入らないのでしょ

う？それは商人心のない事務経験者がリーダーだからだと思う。（80 代／女性／中

仙） 

・①出来るだけ駐車場を見えるように、また広くする。②建物の中が見えるようにす

る。来店してる人が感じ取れるようにする。③通る人が何かある、何かやっている

と思えるようにする。④駐車場と 105 号の境を見直す。⑤入って左側に駐車場を

広くとる（近くの建物を移動する）。（60 代／男性／中仙） 

・以前寄らせていただいた時は、野菜の購入時、店員の方に作り方を教えてもらった

楽しい思い出があります。今はほとんど行くことがなくなりました。それがなぜか、

この機会に考えてみました。①そこでしか買うことができない物がない。近くで十

分買える。（十文字はさくらんぼやりんご、ブドウ、などがある。）②駐車場が難し

い、面倒。③トイレが入りたいと思わない。④道の駅なのか民間の工場なのかわか
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らなくなっている。少し辛口だったかもしれませんが魅力ある道の駅になればとい

う思いで書かせていただきました。改善されたら是非遊びに行きたいと思います。

頑張ってください。（60 代／女性／仙北） 

・入口にあるモニュメントがダサい。入る気がしない。入りにくい。他にはないよう

なものを売るとか珍しい品物を安くゲットできるとかすれば行ってみるかも。（70

代／女性／大曲） 

・施設に出入りしやすく、気軽に行きやすく、何かに特化した、ある程度規模も大き

く、明るく。（50 代／男性／仙北） 

・立地はいいと思うが、何となく寄りにくい。以前寄ったときは駐車場に車を入れて

から施設に入るまで時間がかかった記憶がある。（60 代／男性／大曲） 

 ・車の出入りが難しい。（50 代／男性／仙北） 

・駐車するとき入り方がわかりづらい。建物内が前より明るくなったので良かった。

年寄りは暗いと値段や物が見えづらいのでLED電球とかで明るくしてほしい。（70

代／男性／協和） 

・知らずに通り過ぎてしまっても、また入口があって「寄って行こうか！」と思える

ように出入口は 3 ヶ所位はあった方が良いと思います。（特に四ツ屋側に。）産直コ

ーナーに、最短 1 か月位から予約制で誰でも簡単に無料でフリマができるスペース

を 3 ヶ所位作るのはどうでしょう。フリマといっても会計はレジで行えるようにし

ます。出店者はその場にいなくても、時々商品の補充や陳列直しをします。物を作

る人は多くいますがそれを販売できる場所がなく、メルカリだと手数料、送料を考

えるとどうしても高くしなくてはなりません。店に入ると暗いので、大きなワンフ

ロアーに産直コーナーやフードコートがありトイレも内側や外側両方から利用で

き、桜並木にも行けるようにしても良いと思います。（50 代／女性／太田） 

・トイレがきれい。信号機のある十字路が入りづらい。（50 代／女性／大曲） 

・駐車場に入る車が車線を間違えているのをよく見かけるので、分かり易くなればい

いなと思います。（30 代／女性／中仙） 

・東北６県の道の駅めぐりをまたやりたい。道の駅なかせんには中仙や角館へ行くと

きにたまに寄ります。道沿いで入りやすいところは本当に助かります。ただ、駐車

場の進行方向がわかりにくい、昼でも館内が暗いといった点があり、たまの利用に

なってしまいます。（30 代／女性／大曲） 

・他の道の駅に比べて駐車場がわかりにくいように思います。（70代／女性／西仙北） 

・他の道の駅よりも入りづらいというか駐車しにくいと思う。（50 代／女性／中仙） 

・駐車場の出入り口や通路が入り組んでわかりにくい、イメージが悪い、建物そのも

のが良くない、入りにくい。（40 代／男性／中仙） 

・道の駅内に工場はいらない。国道からの入口のポールの位置が悪く入りにくい。ト

イレに対して大型車と普通車の駐車スペースが逆。施設に入る時の階段はない方が

よい。施設入口に落ちる雪を何とかしてほしい。飲食スペースは１カ所に集める。

春の観桜会の時、対岸の河川敷に有料でも駐車場を用意して露店を出店させたらよ
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いと思う（60 代／男性／中仙） 

・駐車場がちょっとややこしいと思う。（50 代／女性／太田） 

・駐車場への出入りをもっと容易にしてほしい。また、幼児などが遊べる遊具等を設

置していただければ若者の来場が増えると思います。特産物売り場の拡大と、商品

の種類を増やして欲しい。（50 代／男性／大曲） 

・全体的に暗いイメージがある。中仙をイメージする商品が少ない。駐車場がロータ

リー式になっているので高齢者は入りにくい。トマト、椎茸、アスパラ、枝豆など

産地で名前が知られているものがたくさんあるので直売コーナーを充実してもら

いたい。（60 代／女性／大曲） 

・国道からの出入りが不便、高齢の人たちには階段・スロープともあまりにも急勾配。

新鮮な野菜が並んでいても数量が少ない。1 人で寄ってもゆっくりくつろげない。

お土産を買おうとした時、手頃でかつ心くすぐる商品が置いてない。駐車台数が少

なく車を停めにくい。御中元、御見舞、御歳暮等に利用できるよう、贈答品用の果

実を置いてほしい。（40 代／女性／中仙） 

・①国道から見た時、駐車場が狭く感じ入場をためらってしまう。②「なかせん」で

しか買えない特産品がない。商品もありふれている様に思える。③正面にトラック

が止まっていたりして、一見何かの工場の様に思え入場してみようという気持ちに

ならない。④施設が小さければ小さいなりの工夫が必要と思う。（60 代／男性／仙

北） 

・駐車場がもっと広いとよい。（70 代／女性／中仙） 

・①駐車場の出入りがわかりづらい。ポールの間をすり抜けるのか、ロータリーを回

らなければならないのか、どちらが正しいのか教えてほしい。②河川敷は、桜の季

節は活気があるがそれ以外となると残念な状態になる。せっかく斉内川が流れてい

るので、ちびっこが水遊びできるようにしてみたらどうか？降雨時は利用中止にし

て危険がないようにする。（年代不明／性別不明／地域不明） 

・①施設の拡充、魅力ある建物に。②駐車場が狭く、入りにくいので改善を。③特産

品の充実を。（70 代／男性／大曲） 

・道の駅なかせんは入りづらいといろんな方から言われています。中も暗くて楽しい

気分にならず、せっかくの斉内川の景色が生かせておらず残念です。色んな面で改

善して、魅力ある道の駅に欲しいと願っています。（60 代／男性／太田） 

・出かけるとき寄りたいと思いますが、いつも駐車場がいっぱいで寄らないことが多

いです。（60 代／女性／西仙北） 

・国道からも入りづらいし、建物にも入りづらい。道の駅として良さにかける部分が

多い。野菜等の産直販売も値段が高い。農家が売りたい値段ではなく、お客が買い

たい価格をつけるべき。他店やスーパーの方が安い値段で味も変わらない。わざわ

ざ中仙の道の駅に買いに行く必要性がない。「行けば○○が買えるから行こう！」

と思える何かを考えてほしい。（50 代／男性／中仙） 

・道路に沿っていますが車で入りにくい印象があります。野菜と他の食品が一緒にあ
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るのは便利だと思います。（70 代／女性／西仙北） 

・トイレがきれいで気持ち良かったです。駐車場に入るのにロータリーをまわるのが

少し面倒な気がします。（70 代／女性／中仙） 

・建物が中途半端で駐車場も狭い。人がいるようでいない。桜シーズン以外は人が集

まらないし、こめこめブラザはいらない。それなりの集客を望むのであればお金を

掛けて、ちゃんとしたものにした方が良いと思う。無理ならトイレのみで良いと思

う。（40 代／男性／大曲） 

・道路から見たとき道の駅がよく見えるよう開放的な方が入りやすい。自動販売機の

位置が見えにくいので、購入しやすい場所にあるといい。（40 代／女性／太田） 

・道の駅としては大きさが半端で、駐車場が使いづらい。建物も設計がまずく、冬の

事を考えて作ったのか疑問。お客様が来たくなるような「売り」が必要。建物の中

が暗いし、お客さんが少ないせいもあると思うが、活気が無い。（60 代／男性／大

曲） 

・車の出入りがしづらい。大きく回らなければならず時間がかかる。レストランがど

こにあるかわからなかった。（50 代／女性／仙北） 

・木々が高く何があるのか分かりにくい。入口も分かりにくいので、通り過ぎてから

気づく。素朴なのはいいが、暗い不気味な雰囲気を感じて正直行きたくない。ジャ

ンボウサギや杜仲豚が有名らしいが、一度も生きているところを見たことがない。

触れ合えたり見ることができるスペースがあればよい。そこにいて楽しい時間を過

ごせる場所があるとよい。近くにイオンがあるため、負けないパンチのきいたもの

が必要だと思う。（40 代／女性／太田） 

 

２ 建物について                               

・建物の中が外から見えないので、何をやっているかわかりにくいです。一部、地元

産品を外のワゴンなどで販売したらいいと思う。（60 代／男性／大曲） 

・施設内に入るために階段を上ることに違和感がある思う。どこの道の駅に寄っても

そんなところはない。工場と併設していることも違和感があるので、工場のところ

もうまく使えればまた雰囲気が変わると思う。実際、できた当初から道の駅とは思

えなかった。根本的に大幅リニューアルしないと人は来ないと思う。（30 代／男性

／中仙） 

・売り場が高くて入りにくい。車椅子で行くと大変困る。（80 代／男性／中仙） 

・道の駅の入口の階段がない方がもっと中に入りやすいような気がします。（70 代／

女性／中仙） 

・建物の外観が暗い。出入口を大きくした方が良いと思う。（30 代／女性／仙北） 

・入口が入りづらいです。階段をなくしてほしい。中が薄暗いのが気になります。野

菜などももっと充実させててほしいです。（60 代／女性／中仙） 

・外観のリニューアルをしてはどうでしょうか。コンクリートは明るさが感じられず

冷たい印象なので。名称のロゴも今っぽく。以前どこが玄関なのか迷いました。大
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きい建物ですが、人々が集まっているように思えません。何に面積を使っているの

でしょう。広い敷地を活かして何かまた来たいと思わせる道の駅を期待しています。

（60 代／女性／大曲） 

・外観から分厚い壁が目立ち、窓が少なく、中の様子がうかがえないことから、開放

感や親しみが感じられない。建物への出入口は階段が多いため利用しにくいと思う。

雪国にもかかわらず屋根が建物前方に傾斜している。駐車場利用や建物への出入り

の際、降雪時は危険を感じる。（50 代／男性／中仙） 

・目を引く建物にすると立ち寄ってみたくなる。品数が豊富だと見て楽しく、買って

みたくなる。また寄ってみたいと思うので、わくわくする道の駅になるよう頑張っ

て下さい。（70 代／男性／中仙） 

・道の駅の正面がコンクリート色で閉鎖されている感じがする。建物は大きいのに中

に入ると見る物がなく、目を引くものがあまりない。長居できない。（50 代／男性

／中仙） 

・入った時に少し寂しい感じがします。優しい感じもするのですが何故でしょう？建

物の造りでしょうか？（60 代／男性／中仙） 

・階段の少ない、高齢者でも利用しやすい道の駅を希望します。（80 代／女性／大曲） 

・建物の出入口をゆったり歩けるようにしてほしい。スロープは両手に荷物を持って

いても、ゆったり歩けるようにしてほしい。人とすれ違う時とても気遣われるので、

通路の幅が広いとよい。地方の道の駅らしい唄などが流れていてもいいのではない

でしょうか。物品を売ることのほか、地域の特長がわかる展示などもあった方が意

義があると思う。（60 代／女性／大曲） 

・敷地がカーブに沿っていること、外観が道の駅っぽくないことも集客に影響してい

るように思われます。個性と捉えて活かす方法があればと思います。（50 代／男性

／大曲） 

・全体的に暗いイメージがある。（60 代／女性／大曲） 

・建物内が暗いので明るい雰囲気にしてほしい。「こめこめプラザ」にしかない目玉

商品の開発・宣伝が必要。（40 代／女性／中仙） 

・建物が暗く、外から見て寄ってみようと思わない。中仙はお米も野菜など沢山収穫

できる地域なので、「道の駅に行くと新鮮で立派なものがありますよ」と言えるよ

うな道の駅になってほしい。今のままでは中仙にも道の駅があるとはちょっと言い

づらい。頑張って下さい、楽しみにしています。（70 代／女性／中仙） 

・今の「道の駅なかせん」の状況では、階段を登って入ってみようと思えません。高

いお金を出した有名な人の設計かもしれませんが、外観的にも入ってみようと思う

道の駅になっていないと思う。他の道の駅に比べて残念な気がします。地元の特産

品はもちろんの事、市外、県外の特産品のコーナーも設置したらどうかと思います。

道の駅のキャラクターを中仙の小、中学生に募集してみたらよいのではと思います。

（60 代／男性／中仙） 

・春には川沿いの桜がきれいだし、夏には川で水遊びもできるので、時期に合わせて
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イベント等を野外でやってくれると子供連れで遊びに行きやすいと思う。照明が暗

いせいか、営業しているかどうかわからないと知人に言われたことがある。八乙女

球場等に部活で訪れる市内・市外の方達にも帰り道に立ち寄りやすい場所になると

いいなと思います。（20 代／女性／中仙） 

・道の駅なかせん、はっきり言って入りにくい。ぶらっと覗いてみようかと思う気に

ならない。建物に入るため階段を登らなければいけないからだと思う。（70 代／女

性／中仙） 

・レストランの味も大変よく時々利用しています。館内の照明をもう少し明るくした

らどうでしょうか。（70 代／女性／中仙） 

・「道の駅」として気楽に出入りしたい建物としては、少し立派すぎて重々しい感じ

で天井も高いし階段も多い。光がもっと入るようにしてほしい。せっかくすごくい

い場所にあるので、もう少し気軽に入れる雰囲気が欲しいと、知人、友人も言って

います。裏の河川敷も何か利用できそうですね。好天の時は外で食事や休憩できる

よう、テーブルやベンチ等も置き、時には音楽が流れていてもいいと思う。ちょっ

とした工夫で人出はどんどん増えていくと思うので頑張って下さい。いろいろな道

の駅と比較研究して、最高の道の駅にしてください。期待してます。（70 代／女性

／中仙） 

・雰囲気が暗いイメージ。どんよりしている。道の駅だと一目でわからないかも…周

辺に看板などあった方が道の駅の存在が分かりやすい。個人的に道の駅の裏の斉内

川が結構好き。桜+斉内川+新幹線＝最高・ベスト！何回か行ったことのある人な

ら道の駅の入口も特に何も感じないと思うが、初めて行く人にとっては入口が分か

りづらく、入りにくいそう。（10 代／女性／中仙） 

・建物が暗いイメージで入りづらい気がする。地産のお土産を充実させてほしい。（50

代／女性／仙北） 

・入口が入りにくい感じがするので、もう少し明るくて入りやすくすればもう少しお

客さんが入るのではないかと感じます。（50 代／女性／中仙） 

 

３ 地域の特色について                            

・ＰＲをもっとする事と目玉商品開発に力を入れて頂きたいです。場所的には最高の

ところだと思います。特に桜のシーズンは大仙市で一番だと思っています。以前に

入口のあたりに芝桜があり、とてもきれいでした。また花をいっぱい植えて見た目

にも入りやすい感じがあれば素敵だと思います。（50 代／女性／協和） 

・集客力の高い道の駅は、ご当地ソフトクリーム等そこにしかない食べ物があるよう

な気がするので、道の駅なかせんもどこにも負けない「ご当地」のものを作ったら

良いと思います。頑張って下さい。（40 代／女性／中仙） 

・全国の人気がある道の駅は、目的地までの通過途中で立ち寄るスポットではなく、

その道の駅へわざわざ出かける場所だと思います。大規模なものから何か一つの事

に特化した小規模なものまで多様です。私はまだ道の駅なかせんに行ったことはな
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いのですが、何か面白いことが・物があるワクワクする場所にしていただけたら嬉

しいです。（60 代／女性／協和） 

・地域を生かした経営。どこにもあるものではダメ。これこそ「なかせん」と言われ

るような特色ある経営を望みます。（70 代／男性／太田） 

・駐車場が広くて利用しやすいです。施設全体的には薄暗く（特にトイレ）、商品の

棚などももう少し清潔感があるようお願いしたいです。羽後町の道の駅をよく利用

しますが、お蕎麦が美味しく、フードコートのような雰囲気も気に入っています。

地元の野菜などの特産品はもちろん、何か目玉となるような、何度でも行きたくな

るような「ウリ」を作ってください。より良い道の駅なかせんを期待しています。

（30 代／女性／中仙） 

・そこでしか食べられないおいしいものや、また行きたいと思わせられる何かがなけ

れば、人は近くても遠くても行かない。（50 代／女性／仙北） 

・何か特別なイベントや、ここにしかないものがあれば行ってみたいと思う。（70 代

／男性／仙北） 

・ウサギの駅長さんの就任など、ジャンボうさぎのＰＲを。（60 代／男性／大曲） 

・これといった特徴がないので、あまり利用しようと思いません。（40 代／男性／協

和） 

・何か一つでもいいので羽後のそばやジェラートなどのように、ここでしか食べられ

ない名物のようなものがあれば、より多くの方々が立ち寄ってくれるのではないか

と思います。建物の中の様子が外から分かりづらいので、初めての人は入りにくさ

を感じるかもしれません。外に向けてのアピールやホームページでの発信などを今

後も充実させていただければと思います。（20 代／女性／中仙） 

・施設のきれいさ、特産品の充実、おいしいレストランがあれば行ってみたいなと思

います。子供が楽しめるところがあるとなお良いです（遊具やおもちゃ、動物ふれ

あいコーナーなど）。中仙方面はあまり行く機会がないですが、機会があれば寄り

たいなと思います。道の駅はその場所によって違っていて、楽しくてワクワクする

ので好きです。（30 代／女性／大曲） 

・道の駅に行く機会はあまりありませんが、行ってみたいと思える特産品やイベント

があればいいと思います。また、それを宣伝して、多くの人に知ってもらうことが

肝心かと思います。（50 代／男性／太田） 

・道の駅なかせんにしかない特産物や手作り品があれば、お土産に…と足を運びます。

ただ、レジ担当の方や店内の方に、買い物中にジロジロ見られるのがいつも気にな

ります。買う立場になればわかるはずです。改善や店内のレイアウト等、向上に期

待します。（50 代／女性／太田） 

・子育て世代をターゲットにしたサービスを行うとよい。子ども連れで半日でも河川

敷で遊べるようにするなど。情報発信力のある世代を取り込むこともありかと思う。

また、地域の特産品の他に道の駅なかせんの特産品、例えばトマトと秀よしがコラ

ボするなど、道の駅に行かなければ食べられないものなどがあると集客に繋がると
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思う。酒蔵提供のラーメンですから、酒粕ラーメンぐらいのインパクトのあるネー

ミングの商品ができると面白いですね。（60 代／男性／中仙） 

・施設としての魅力はあまりないと思います。県外の人に送るお土産品があるくらい

で、特に遊びに行こう、寄ろうと思う事はないです。他の道の駅で賑わっている所

は、その地域ならではの食べる施設が充実していて中で休憩しやすいですし、休憩

だけで寄るのではなく楽しいと思えるから魅力があるのだと思います。「あら伊達

な道の駅」はロイズが入っており、そこでしか買えない有名なお店があるというの

はやはり魅力です。あとは設備投資上難しいとは思いますが、温泉が八乙女ではな

く、道の駅にあればそれを目的に寄る人も増えるのかなと思います。私は桜の時期

によく写真を撮りに行きますが、写真映えするスポットを作るのもいいかなと思い

ます。中仙はコスモスが市の花だと思うのでかなり広い範囲でのコスモス畑とか…

コスモス畑があれば写真を撮る方は来ると思います。（30 代／女性／中仙） 

・もっと地域性を出したら良いと思う。スペースを有効活用しきれていないので、募

集をかけてなにかやらせてみても良いと思う。こめこめプラザという割に米にこだ

わっている部分とか見えてこないので、思い切って名前を変えるのも良いのかなと

思う。（40 代／男性／中仙） 

・①名物ソフトクリームとかき氷の開発②インスタ映えする様な物とインスタ映えす

るスポット③背景が映えるイラストなど④八乙女の地名にちなんで女性にうける

インスタ映えするスポット（50 代／男性／仙北） 

・名物と呼べるもの、ここでしか入手できないもの等、足を運ぶ理由となるものが一

つあると遠出してでも行きたくなると思います。「サキホコレ」を活用すればきっ

かけづくりができると思います。ただ産地直売では弱いです。イオン等どこのスー

パーでも地産を取り扱っており、差別化になりません。（40 代／男性／大曲） 

・中仙地域の特色を生かしたものを大きく打ち出せば集客できると思う。道の駅でし

か食べられないもの、購入できないものなど、「ここだけ」の何かをまずは地元の

人に知ってもらったらいいのでは。（30 代／女性／仙北） 

 

４ 売店・野菜直売について                          

・国道沿いで立ち寄りやすいのですが、照明なのか色合いなのか暗く見えるような気

がします。自宅からもあまり遠くないので友人や親せきが遊びに来た際にお土産や

観光に案内するのですが、選べる商品が少ないと感じました。近隣の地域の商品も

もう少し置いて頂くと一カ所で済ませられるので有難いです。（40 代／女性／太田） 

・①レストランはもう少しメニューがあった方が良い。種類が足りないと思います。

②店内はちょっと暗い感じがします。特に土産品売り場など。（80 代／女性／大曲） 

・照明が暗いし配列をもっと工夫して欲しい。魅力ある商品を考えて欲しい。（70 代

／女性／大曲） 

・アンケート回答にあたり、道の駅中仙のホームページを拝見しました。とても優し

い色合いで必要な情報が分かりやすく分けられており、とても見やすかったです。
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よく野菜の直販所を利用しています。新鮮な野菜コーナーは、もう少し増やしても

らえたらなと思っています。また、子供の頃から慣れ親しんでいる「こめこめ」の

名称が変わってしまうのは少し寂しいので、できればそのままにして欲しいです。

（20 代／女性／中仙） 

・自分にとって道の駅は、旅行やドライブの途中に立ち寄る所であって、そこが目的

地ではない。トイレ休憩などに立ち寄ったついでに見てみたとき、新鮮な野菜や特

産品があればまた寄りたいと思うし、入りにくい場所だと素通りしてしまうので、

もっと分かりやすく入りやすく、そして商品の充実が必要かと思う。（60 代／女性

／大曲） 

・最近行ってみて、過去数年に比べ商品の配置、品数が良くなっていました。直売所

はパッと目につかないような気がします。初めて来た人には戸惑いがあるのではな

いでしょうか？（60 代／女性／中仙） 

・食材・特産品の充実をお願いしたい。活気のある道の駅の王道だと思う。（60 代／

男性／南外） 

 

５ レストラン・飲食店について                        

・コロナが収まったら「みんなで羽後町の道の駅に行きましょう」と時々会話してい

ます。「道の駅なかせんに行きましょう」とは聞いたことがないです。羽後はいつ

も賑やかで活気があり楽しいです。通り一遍ではなく特長があるレストランを期待

します。人はまず食です。自然と集まってきます。バイキングがあれば若い人が集

まり、地産の有名な物を食に生かすと高齢者も行くでしょう。宣伝も大事です。（70

代／女性／仙北） 

・レストランのメニューが少ない。（20 代／男性／大曲） 

・外にある食堂を大きくしてほしい。外のトイレが遠い。（20 代／男性／仙北） 

・中仙地域の知らない所など沢山あると思うので、中仙地域のお店や施設のスタンプ

ラリーやマップを作ったり、美味しい野菜や特産品の紹介などを作って中仙地域外

の施設へ置かせてもらう。中仙地域の野菜などを使った料理教室やレシピの配布、

効能のＰＲ、それらを使ったカフェの運営など。メニューは多くなくていいので、

日替わりプレートやコーヒーやデザート付きのメニューや、外の川を眺めながらの

テラス席など。昔あったお店の人気メニューを提供したりするのもよい。子供から

お年寄りまで楽しめる場所を期待する。（40 代／女性／大曲） 

・年に数回、トイレを利用させてもらっています。臭いも気にならず感謝しています。

アンケートをきっかけに、一昨日レストランと物産店に出向いてきました。レスト

ランにトマトのメニューがあると思っていましたが、無くて少し残念でした。かな

り前に食事をしたときは仕上がりが大変雑で、それ以来の利用でした。レストラン

でのテレビの騒々しい雑音が私は苦手です。物産店は、心地良く買い物ができ、き

れいな文字で書かれた枝豆の説明や心配りに感動しました。（60 代／女性／大曲） 

・軽食コーナーをもっと整備して欲しい（60 代／男性／大曲） 
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６ 斉内川・河川敷について                          

・休憩に立ち寄った時に、外にちょっとした散歩コースや椅子（ベンチ）芝等があり、

腰かけて休んだり気分転換ができるような場所があれば良い。子供がちょっと遊べ

るようなブランコや滑り台もあれば良いと思う。夏には外でアイスクリームや氷の

売店もあれば人が集まってきてにぎやかな道の駅になると思う。（60 代／女性／中

仙） 

・以前犬を飼っていた時は小さくてもいいので、ドッグラン的な場所があったら嬉し

いと思った事がありました。意見することは簡単ですが、衛生面など実際維持管理

するとなれば大変なことだと思います。（50 代／男性／仙北） 

・買い物をするとき欲しいものがない。道の駅の裏の川沿いがきれいなのでもっとＰ

Ｒしたらいいと思う。（30 代／男性／中仙） 

・①桜鑑賞のための河川公園整備、ベンチやあずまやの設置。②正面から道の駅の中

が見えやすい造りの方がいい。③道の駅の隣の橋近辺に展望台的なものがあればい

いと思う。（70 代／男性／大曲） 

・問 4 にもありましたが愛称を変えてみてはと思います。八乙女山という桜の名所に

は並木もありとってもきれいなので、アピールが出来るのではと考えます。春は桜、

夏、秋は河川敷を利用したイベントの開催、遊具を設置して家族連れの集客。冬は

レストランメニューの見直し（美味しくて安くて気軽に立ち寄れる）をして、近隣

の方達の集客。（60 代／女性／西仙北） 

・河川敷を活用して子供が遊べる施設などを拡充すれば、来場者の増加に繋がると思

います。（30 代／男性／大曲） 

・もっと広くしたらいいと思う。施設自体が小さいから。県南には植物（鉢植え、多

肉植物、観葉植物など）を売っている道の駅がないので、売りになる植物などを売

れば、今はコロナ禍でそうした癒しなど自宅で育てる、楽しむということが流行っ

ているのでお客が増えると思う。道の駅裏などに散歩コースなどがあったらいいと

思う。ゴミなど増えそうだがキャンプや車中泊も流行っているので、マナーのいい

客が集まるなら賑わうと思う。（30 代／男性／大曲） 

 

７ 子供の遊び場・遊具について                        

・自宅から近いので、季節の野菜を購入したり、レストラン等を利用することが多い

です。スタッフの感じはとても良く、お勧め品など安心して購入できます。私だけ

かもしれませんが、こめこめプラザに入って野菜コーナーに行くまで少し暗いよう

な気がします。また、地域のお母さん達がやっている「味穂」が好きで利用します

が、雨降りの日は味穂だけ利用してこめこめプラザに行くのをやめたりする場合が

あります。雨でもスムーズに移動できる様にしてほしいです。子供の遊び場がある

と若い家族の利用も多くなるのではないかと思います（室内でも室外でも）。（60

代／女性／大曲） 
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・子供やお年寄りの方がのんびりしたり遊んだりできる公園のような場所があるとい

いなぁと思います。（20 代／女性／中仙） 

・中仙で生まれましたが、オープン、リニューアルオープンともに関心がなく、一度

も行ったことがありません。子どもが 2 人いるので、子どもとのお出掛けの場所を

求めています。子どもの拠点として認知度が上がれば、大曲や角館からも集客でき

ると思います。道の駅の横の斉内川をより安全に整備して、子どもを遊ばせること

ができれば、道の駅とともに地域も盛り上がると思います。あと、久しぶりに八乙

女山に行ったのですが、滑り台がなく残念でした。中仙庁舎の遊具は週 3 回くらい

利用していて、大変ありがたいです。私はずっと大仙市に納税すると思いますので、

地域振興の一助になればいいなと思います。共に頑張りましょう。（30 代／女性／

中仙） 

 

８ 屋外出店について                             

・毎日ではなくても、土・日・月曜日の 3 日間は特別感をもつとか、道の駅もアイデ

ア次第でかわっていくのでは？（60 代／男性／仙北） 

・道の駅の半分が工場でそれもガラス張り。行くとやはり見てみたいと思い通路をぐ

るっと周る。以前は何もなく「なんだあ～」と思っていたが今はおいしいトマトジ

ュースを作っている。それも地元のトマトで…。試飲も出来て商品も購入できる。

楽しいところが増えてよかったです。もっと施設の前に何かあるといいと思います。

入ってすぐ楽しそうな物があるとワクワクしますね。（50 代／女性／大曲） 

・いつも思うが何だかパッとしないと思う。土日祝、ゴールデンウイーク等は外のイ

ベントやフードコーナー等を行えば活気が出ると思うし家族連れも入ってくると

思う。（50 代／男性／仙北） 

・野外テントを張り、地域の野菜や仙北市の西明寺で採れる栗などをその場で焼いて

販売したらどうでしょうか。地産品で作られた弁当なんかも食べてみたいと思いま

す。コロナ禍を乗り切ったら忙しい毎日が戻ると思います。頑張って下さい。（70

代／男性／大曲） 

・野菜の直売を外に設けたらいいと思う。以前は外でやっていたので活気があって良

かった。他の道の駅に比べて活気が無いように思うので、イベント等の開催にも力

を入れてほしいと思います。（50 代／女性／中仙） 

・他の道の駅によくある、色んな物が食べられる軽食コーナーがあるとよい。屋外で

も食べられれば最高。（40 代／男性／太田） 

 

９ その他                                  

・斉内川で子供たちと遊ばせてもらっています。ソフトクリームだけでなく、手ごろ

な価格の冷たいデザートがあると嬉しいです。かわいい飲み物やソフトクリームに

トッピングできるデザートなど。コロナでどこにも行けないので、地元で楽しみの

持てる道の駅があるといいです。野菜売り場もイタリアやフランスのマルシェみた
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いな棚や、その野菜にあうドレッシングなどおすすめがあるとうれしいです。フォ

ロのドレッシング、手に入らないので、あれば買いに行きたいです。（40 代／女性

／大曲） 

・店内が暗いと感じる。リーズナブルな値段で美味しいアイスやソフトが食べたい。

（50 代／女性／大曲） 

・季節ごとのイベントを行ったらいいと思います。（60 代／女性／太田） 

・今はコロナで少し外に出づらいですが、当たり前になったらもう少しイベントを増

やして活気のあるところにしてもらいたい。（60 代／女性／中仙） 
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６ 調査結果のまとめ及び今後の方針                      

 

・問１の道の駅の利用頻度についての結果から、道の駅なかせんの利用者の半数近く

はリピーターとなっており、一定の魅力を有していると言える。ただし、半数以上

が利用したことがある程度または利用したことが無いという結果であり、更なる魅

力の創出、掘り起こしが必要である。 

・問２の道の駅なかせんを利用した理由、問３の道の駅なかせんへ期待、または改善

してほしいこと、問６のよく利用する、行きたいと思う道の駅、及び自由意見の結

果から、道の駅を利用する目的や道の駅に求めていることには、野菜やお土産の購

入やレストラン等での食事など、その地域ならではの「美味しいもの」が大きな割

合を占めていることが分かる。 

・問３（２）の施設・設備面での期待、または改善してほしいこと、及び自由意見の

結果から、駐車場の国道からの見えづらさ、出入りのしやすさ、使いやすさ等の改

善が望まれていることが分かる。また、建物の出入りのしやすさやトイレの利用し

やすさ等、高齢の方や障害の方に配慮したバリアフリーや、利用者に優しい出入口

への改修が望まれている。 

・問４の利用者を増やすために必要と思うことについては、運営・サービス面では「八

乙女山、斉内川、川湊の街並みなど周辺の観光資源との連携」、「市外、県外の特産

品コーナーの設置」が回答率が高く、中仙地域内の地域資源との連携と地域外との

連携を図ることや、地域の特色を活かした道の駅の魅力向上が望まれている。また、

施設・設備面では、「こどもの遊び場や遊具の設置」が 30.7％と最も多く、地域に少

ない子供が楽しめる場所となることが望まれている。 

・市内の３つの道の駅では、問５のよく利用する、または行きたい道の駅として、道

の駅なかせんが 14.1％と最も低くなっている。問６の結果から道の駅ごとに集計し

た結果を見ると、道の駅なかせん、かみおか、協和は、「自宅から近い」、「休憩に立

ち寄りやすい」の割合が全体に比べて高くなっており、特にかみおか、協和は「休

憩に立ち寄りやすい」が高くなっていることから、かみおかは横手方面から秋田方

面、協和は盛岡や仙北市方面から秋田方面への中継地点として安定した利用がある

ものと考えられる。また、市内の３つの道の駅は「地域の特産品が購入できる」、「新

鮮な食材が購入できる」、「おいしいものが食べられる」など「美味しいもの」に関

する選択肢の割合が低い傾向にあり、これらの充実を図ることで利用者数の向上に

結び付けられるものと思われる。 

・県内で最も多かった十文字の道の駅の集計結果では、「新鮮な食材が購入できる」、

「地域の特産品が購入できる」の割合が全体と比べて高く、地域の果物、野菜が豊

富なことから人気が得ているものと考えられる。 

・県外で最も多かった雫石の道の駅の集計結果では、全体の集計結果と比べ回答の割

合に大きな差はみられなかった。立地的に休憩地点として利用されているほか、美

味しいものが買える、食べられる点も高く評価されているものと考えられる。 
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・アンケート調査では、道の駅は道路利用者の休憩施設としてのみならず、地域の野

菜やお土産品の購入やレストラン等での食事など、美味しいもの、楽しいことを求

めて人が集まる観光拠点となることが求められているという結果となった。また、

地域の観光資源、自然資源と連携する地域の特色を地域内外へ発信する役割や、高

齢の方や子ども達も安心して楽しむことができる場所であるほか、他地域との連携

も図っていく交流拠点としての役割も期待されていることが分かった。こうした期

待に応えられるよう、効率的かつ効果的な施設、設備整備を行いながら、より一層

の賑わいを創出する「地方創生と観光を加速する拠点」を実現するための取り組み

を進めていく。 
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〒«郵便番号» 
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 «氏名漢字» 様 

 

 

令和３年６月２５日 

  

                        中仙地域協議会長 高橋 朝夫 

                        大仙市中仙支所長 斎藤 秋彦 

 

～ みんなでつくる地域の拠点 ～ 

「道の駅なかせん」に関するアンケート調査へのご協力のお願い 

 

 「道の駅なかせん」は、地域の農業経営者の育成や農業の活性化、地域内外の交流促

進の拠点として、平成９年１０月にオープンしました。また、平成２３年４月には、施

設を訪れる皆様の利便性向上とさらなる地域農業の活性化促進を目的に、通路や階段、

アーケードの改修及び新設、売店の改装や照明の増設などを実施してリニューアルオー

プンしています。 

 このアンケートは、「道の駅なかせん」をこれまで以上に多くの方からご利用いただ

き、これまでの休憩、観光、農業活性化施設としての役割に加え、地域コミュニティの

場や地域の魅力を発信していく「地方創生・観光を加速する拠点」となることを目指し、

市民の皆さまからのご意見をお伺いするものです。皆さまからいただいたご回答は、施

設運営や将来的な施設整備計画の策定に向けての大切な基礎資料とさせていただきま

す。 

 お忙しいところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただきまして、アンケートに

お答えくださいますようお願いいたします。 

 

  調査票は返信用封筒に入れて ７月２６日まで にご投函ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お問い合わせ先】 

大仙市中仙支所地域活性化推進室 
電話：0187-56-2111 FAX：0187-56-2118 メール：ns-chiiki@city.daisen.lg.jp 

ドンパン祭りマスコットキャラクター 
ドンパンじっちゃ 

スマホやタブレットから回答することもできます。 

       あなたのＩＤは 

             «ID» です。 
 

       ※パスワードも同じくご入力ください。 

DS-PCE02937
テキスト ボックス
付録１

DS-PCE02937
四角形
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ns****

あなたのＩＤは

スマホやタブレットから回答することもできます。

ns **** です。

令和3年6月25日

◆ このアンケートの結果は、後日（秋頃を予定）市のホームページや中仙支所窓口にて公表します。

◆

中仙地域協議会長　高　橋　朝　夫

大仙市中仙支所長　斎　藤　秋　彦

　「道の駅なかせん」が、これまで以上に多くの方からご利用いただける施設となるよう、みなさまの
ご意見をお聞かせください。お忙しいところ誠に恐縮ですが、ご協力をよろしくお願いいたします。

6.

イベントの開催（　屋台が立ち並ぶ縁日　　　　　）

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

このアンケートは、市内にお住まいになっている１８歳以上の方の中から無作為（性別、年齢、地域
については考慮）に１，０００人を抽出させていただき、無記名形式で行います。

このアンケートは、原則として封筒の宛名にあるご本人がお答えください。やむを得ず、ご本人がお
答えできない場合は、ご家族の方（ただし、１８歳以上の方）がお答えいただいても結構です。

ご回答いただいた内容等につきましては、すべて統計的に処理し、個人に関する情報が明らかにな
ることはありません。

ご回答は、あてはまる項目の番号に○印をつけてください。また、「その他（　　　　　）」や記述形式の場
合は、記述欄に具体的な内容をご記入ください。

◆

◆

《ご記入の方法》

◆

◆ ご回答は、この調査票に直接ご記入ください。

◆ ご記入いただく際は、黒の筆記用具でわかるようにはっきりとお書きください。

《ご記入にあたって》

５.

道の駅への誘導看板の充実（例） 施設敷地の出入りのしやすさ

トイレの利用しやすさ 照明の増設

1. 2.

《調査票の返送について》

３. ４.

【このアンケートに関するお問い合わせ先】

大仙市中仙支所地域活性化推進室
電話：0187-56-2111　FAX：0187-56-2118

メール：ns-chiiki@city.daisen.lg.jp

ご記入いただいたこの調査票は、７月２６日(月)までに、同封の返信用封筒に入れてご投函くだ

さい。（切手は不要です。）

※パスワードも同じくご入力ください。

みんなでつくる地域の拠点

「道の駅なかせん」についてのアンケート調査

ご協力のお願い

ドンパン祭りマスコットキャラクター
ドンパンじっちゃ

付録２



1. ほぼ毎日利用している 2.

問1 あなたは「道の駅なかせん」を利用したことはありますか。また、どのくらい利用されています

か。最も近いものを次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。（○は１つだけ）

５. 利用したことがある 6. 利用したことがない

週に数回利用している

3. 月に数回利用している 4. 年に数回利用している

3. 野菜の購入 4. お菓子等の購入

５. お土産の購入 6. お酒の購入

問2 あなたは「道の駅なかせん」をどのような理由で利用されましたか。あてはまる番号すべてに

○をつけてください。（○はいくつでも）

1. 目的地への途中休憩に利用 2. レストランの利用

■「道の駅なかせん」についてお伺いします。

11. 団体や知人との集いの場として利用 12. イベント等への参加

13. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

7. トマト製品の購入 8. Wi-Fiの利用

9. 観光目的で利用 10. 家族の憩いの場として利用

3. 野菜直売コーナーの充実 4. 休憩コーナーの充実

５. 地域情報の充実

問3 「道の駅なかせん」に期待する、または、改善してほしいことはなんですか。次の（１）、（２）に

ついて、あてはまる番号に○をつけてください。

1. レストランの充実 2. 地元特産品コーナーの充実

（１）運営・サービスに関すること（○は３つまで）

７. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（２）施設・設備に関すること（○は３つまで）

1. 駐車場の使いやすさ 2. トイレの利用しやすさ

3. 施設敷地の出入りのしやすさ 4. 建物の出入りのしやすさ

５. 照明の増設

６. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1４. 利用したことがない

６. 河川敷の活用（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）



６. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

交通拠点の整備（羽後交通、乗合タクシーなど）

八乙女山、斉内川、川湊の街並みなど周辺の観光資源との連携

おむつ交換スペースや授乳コーナーの設置3.

４. 電気自動車充電スタンドの整備 ５. 有料電源の設置

1０. イベントの開催（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1１. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（２）施設・設備に関すること（○は３つまで）

1. 道の駅への誘導看板の充実 2. こどもの遊び場や遊具の設置

５. レンタサイクルの運営 ６. インバウンド誘客の推進

７. 有料車中泊駐車場の運営 ８. 道の駅のキャラクター（ゆるキャラ）

９. 住民票、証明書類等の発行

1.

２.

３. 市外、県外の特産品コーナーの設置 ４. 道の駅の愛称の見直し

問４ 「道の駅なかせん」に、市外の方も含め、より多くの方に訪れてもらうために必要と思うことはな

んですか。次の（１）、（２）について、あてはまる番号に○をつけてください。

（１）運営・サービスに関すること（○は５つまで）

県外（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

4. 特にない

問５

1.

9. 特にない

7. 魅力的なイベントが開催される

8.

あなたが良く訪れる道の駅、または、行きたいと思う道の駅はどこですか。あてはまる番号す

べてに○をつけてください。（○はいくつでも）

また、市内の場合は道の駅名に○を、県内、県外の場合は道の駅名を記入してください。

市内（　道の駅なかせん　・　道の駅かみおか　・　道の駅協和　）

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

3. 新鮮な食材が購入できる 4. 地域の特産品が購入できる

５. おいしいものが食べられる 6. 地域の情報を知ることができる

問６ 問５で１～３を選択された方はその理由を、４を選択された方はどのような道の駅なら行って

みたいと思うかについて、あてはまる番号に○をつけてください。（○は３つまで）

1. 自宅から近い 2. 休憩に立ち寄りやすい

2. 県内（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　） 3.



8. 70～74歳5. 50～59歳 6. 60～64歳 7. 65～69歳

9. 75～79歳 10. 80歳以上

　今回のアンケートの内容に関わらず、「道の駅なかせん」に関してご意見やご提案などがありま

したら、ご記入ください。

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。

　ご記入いただいたこの調査票は、同封の返信用封筒に入れ、７月２６日(月)までに、切手

を貼らずに、ご投函くださいますようお願いいたします。

中仙地域

5. 協和地域 6. 南外地域 7. 仙北地域 8. 太田地域

・あなたの居住地域を、次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。

1. 大曲地域 2. 神岡地域 3. 西仙北地域 4.

■自由意見

・あなたの年齢を、次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。

1. 18・19歳 2. 20～29歳 3. 30～39歳 4. 40～49歳

■あなたご自身のことについてお伺いします。差支えのない範囲でお答えください。

・あなたの性別を、次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。

1. 男性 2. 女性



※このページは白紙です 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
平成９年 オープン当時の道の駅なかせん 


